מבוא למדעי המחשב – מבחן מסכם 
במבחן זה 5 שאלות. יש לענות על לפחות 3 מתוכן. שתי התשובות הטובות ביותר מהוות 40% מהציון כל אחת והשלישית הכי טובה מהווה 20% מהציון. 
משך המבחן: 180 דקות

שאלה 1: כתבו פונקציה שכותרתה:

int fourLetters(char*  s)

כאשר s היא מחרוזת. על הפונקציה להחזיר את הערך 10 אם מופיעה במחרוזת המילה "love" ועליה להחזיר 4 אם מופיעה מילה אחרת בעלת ארבע אותיות. אם מופיעה גם המילה "love" וגם מילים אחרות בעלות 4 אותיות, המילה המופיעה ראשונה היא הקובעת.  אם לא מופיעות כלל מילים בנות 4 אותיות, על הפונקציה להחזיר 0. ניתן להניח שכל התווים במחרוזת הם אותיות לטיניות גדולות וקטנות וכן התו רווח (שיכול להופיע יותר מפעם אחת). כמו כן בסוף המחרוזת מופיע התו '\0' והוא אינו מופיע בשום מקום אחר במחרוזת. לצורך השאלה, מילה מוגדרת כרצף מקסימלי של אותיות לטיניות גדולות וקטנות שאינן מופרדות ברווח.
אין צורך לרשום פונקצית main. 
המשתנה s הוא פרמטר לפונקציה, אין צורך לקרוא אותו מהקלט.
שאלה 2:
כתבו פונקציה שכותרתה 
double solve(double a[ ], char op[ ])

כאשר המערכים a ו op מרכיבים יחדיו ביטוי חשבוני.  ניתן להניח כי

· למערכים a וop אורך זהה  (אך אורך זה אינו ידוע מראש).
· במערך op מופיעים רק חמשת התווים '+','-','*','/','='.
· התו '=' מופיע בסוף המערך op ואינו מופיע באף מקום אחר במערך. (שאר התווים יכולים להופיע יותר מפעם אחת או לא להופיע כלל).
· אם ערך op[i] הוא '/' עבור ערך  i מסוים אזי ערך a[i+1] אינו 0.
על הפונקציה להחזיר את תוצאת הביטוי החשבוני המורכב מאיברי a וop. למשל אם
a = {2,3,4,5}

op = {'*','-','*','='}

אז הביטוי החשבוני המורכב משני המערכים הוא

2*3-4*5=

את תוצאת הביטוי יש לחשב משמאל לימין (כפל וחילוק אינם קודמים לחיבור וחיסור.) למשל, תוצאת הביטוי שלעיל היא 10, כי 2*3=6, 6-4=2, 2*5=10 .

אין צורך לרשום פונקצית main. 

המשתנים a, op הם פרמטרים לפונקציה, אין צורך לקרוא אותם מהקלט.
שאלה 3: 
1. כתבו פונקציה שמקבלת כפרמטר מספר k ומדפיסה לפלט k רווחים. 
2. כתבו פונקציה שמקבלת כפרמטר מספר k בין 1 ל-9 ומדפיסה את המספרים בין 1 ל k עם רווח אחד בין כל שני מספרים.למשל עבור k=9 יודפס 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3. כתבו פונקציה שמקבלת כפרמטר מספר k בין 1 ל-9 ומדפיסה את המספרים בין 1 ל k בסדר הפוך עם רווח אחד בין כל שני מספרים.למשל עבור k=9 יודפס
 9 8 7 6 5 4 3 2 1
4. כתבו פונקציה שמקבלת כפרמטר מספר k בין 1 ל-9 ומדפיסה ריבוע המורכב מספרות כמו בדוגמא. למשל, עבור k=5  הפונקציה תדפיס
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(שימו לב: הריבוע החיצוני ביותר מורכב מהספרה 1, זה שבתוכו מורכב מהספרה 2, וכן הלאה, עד למרכז הריבוע שבו הספרה k).
מומלץ להשתמש בפונקציות שכתבתם בסעיפים א. ב. וג. 
יש לרשום את הקוד בדף נפרד.

אין צורך לרשום פונקצית main. 
המשתנה k  הוא פרמטר לפונקציות, אין צורך לקרוא אותו מהקלט.
שאלה 4: התבוננו בקוד המקור הבא (מספרי השורות אינם חלק מקוד המקור והם הובאו לצורך הנוחיות בלבד)  וענו על השאלות בדף הבא.
1. #include<stdio.h>

2. #include<malloc.h>

3. typedef struct pair{

4.   int a;

5.   int b;

6.   struct pair * next;

7. } pair;

8. int find_pair(pair* first, int number){

9. }

10. void print_pair(pair* first, int number){

11.   if (find_pair(first, number))

12.     printf("%d already has a pair: %d\n", number, find_pair(first, number));

13. }

14. pair* enter_new_pair(int a, int b, pair* first){

15.   pair* new;

16.   if (find_pair(first, a) || find_pair(first, b))

17.     return first;

18.   new->next = first;

19.   new->a = a;

20.   new->b = b;

21.   return new;

22. }

23. int main(){

24.   int x,y;

25.   pair* first = NULL;

26.   do{

27.     printf("Enter a pair of numbers: ");

28.     scanf("%d %d",&x,&y);

29.     print_pair(first,x);

30.     print_pair(first,y);

31.     first = enter_new_pair(x,y,first);

32.   }while (x != 0 && y != 0);

33.   return 0;

34. }

על הפונקציה find_pair למצוא האם המספר number  הוכנס ע"י המשתמש בעבר, ואם כן, להחזיר את בן הזוג שלו שהוכנס יחד איתו. אם המספר number לא הוכנס בעבר, על הפונקציה להחזיר 0.
להלן פלט לדוגמא מהתוכנית שלעיל:

Enter a pair of numbers: 1 2

Enter a pair of numbers: 3 5

Enter a pair of numbers: 5 6

5 already has a pair: 3

Enter a pair of numbers: 2 3

2 already has a pair: 1

3 already has a pair: 5

Enter a pair of numbers: 0 0

יש להשלים את מימוש הפונקציה find_pair וכן להשלים את שורה 25 כך שהתוכנית תתהדר ותרוץ ללא שגיאות הרצה. 
יש לרשום את הקוד בדף נפרד.
שאלה 5: 
כתבו תוכנית שתדפיס לקלט את כל פתרונות המשוואה
x3-4x+1=0

שימו לב: למשוואה זו 3 פתרונות:
האחד בין -3 ל-2

השני בין 0 ל1

והשלישי בין 1  ל 2.

יש לחשב את הפתרונות בדיוק של 9 ספרות. 

